

Слух: ремейк Final Fantasy 9 выйдет уже в текущем финансовом году и будет мультиплатформенным

Недавно инсайдер Midori сообщила о том, что издательство Square Enix занимается разработкой ремейка Final Fantasy 9 – теперь она поделилась дополнительной информацией.

По ее данным, ремейк игры находится в высокой стадии готовности и может выйти уже в текущем финансовом году (до апреля 2025-го года). В ремейке Final Fantasy 9 будет пошаговая боевая система, в отличии от ремейков Final Fantasy 7. Кроме того, игра не станет эксклюзивом PS5 и будет сразу мультиплатформенной.

Оригинальная Final Fantasy 9 вышла в 2000-м году на PS2 и получила очень высокие оценки критиков: средняя оценка игры на Metacritic составляет 94 балла.